PelieHue cucTeM YypaBHEHUH
C ABYM IepeMEeHHbIMU
(moBTOpPEHUE)



[1TnaH paboThl

* [locMOTpETHL Npe3eHTaumio;
» Pasobpath pelleHne cuctem ypaBHEHUU;

* BbINONMHUTL NpaKkTu4yeckoe 3agaHne no
CCbIJIKE:

https://edu.skysmart.ru/student/ruguvumero




3ananune 9 (Pewwy Ol 3)

4x—2y =2,
1. PenmiTe CHCTEMY VPAaBHEHHH B otser zamummiTe X + ).
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. Pemmite CHCTEMY VPaBHEHHH B oteeT 3ammmHETe X T ).

3x+2y =8,

4x—-y=1.

3. PemmmTe CHCTEMY VPaBHEHHH B oteer zamummiTe X V.

4. PemmmTe CHCTEMV VPABHEHHH

B otBeT 3anummTE X 5 ) 7

th

. Pemmmite cHCTeMY VpaBHEHHH B oTBeT zanmHmmTe X + ).

3x+2y=12.

4x+y = 10,
x+3y=

6. PermiTe cHCTEMY VPaBHEHHH B otBer zanmummTe X T ).
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4x—2y =2,
1. Permmte cHCTEMY VPaBHEHHH B oteer zamummiTe X T ).
2x+y=23.
Pemenne. Pazgzenny 00e 9aCTH NepEOrO VPABHEHHA HA 2 H PEIIHM CHCTeMY MeTOJOM ITOACTAHOBKH:
4x — 2y =2, 2x—y=1,
=3
2x+y=35 2x+y=>5
y=2x—1, y=2x—1, y=2.

& = =
2x+2x—1=5 4x=6 =15

Hcxromasg cyMMa paeHa 3.5,

OTtBeT: 3.5.



2. PemmTe CHCTEMY VPaBHEHHH

Ix—y=—1,

-x+2y=1.

Pemenne. Penmng CHCTEMY METOJOM IMOICTAHOBKH:

Mcxonmag cyvna pagHa S,

OTBeT: 5.
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Ix—y=-1,

—-x+2y=17
y=3x+1,
—-x+24+6x=7

B oTBer zamHmHTe X Y

y=3x+1
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\—r+2\=7
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y=3x+1
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3x+2y=38,

3. PemmiTe CHCTEMY VPAaBHEHHH 4 - B oTeer zamummTe X + ).
xX—y=1.
Pemenne. Permng cHCTEMY METOJOM MOICTAHOBKH:
3x+2y =38, 3x+2y =38,
= ~
4x—-y="17 y=4x-17
3x+8x— 14 =8, =22 x=2
e = =
y=4x—-7 y=4x-7 y=1
Mckomas cyMMa pagHa 3.

OtsBeT: 3.



Sx—-y=17,
4. PemmiTe CHCTEMY VPABHEHHH

342y = —1.

Pemenne. Permng CHCTEMY METOIOM IMOICTAHOBKH:

B otBeT zanHmmTe X V.

Sx—y=17, y=5x-17,
&
3x+42y=-—1 3x42y=~—1
y=5x-17, y=35x—7

L
x4+ 10x—-14= -1 13x=13

Hckomas cymMa paeHa —1.

OtBeT: 1.



5. PemmuTe CHCTEMY VPaBHEHHH

2x—y=1,

3x+2y = 12.

Pemenne. Permng CHCTEMY METOIOM IMOICTAHOBKH:

Hcxkomasg cvMMa paeHa S.

OTBeT: 5.

2x—)

3x+2
y=2x—1
3x+4x—

B otBer 3anmummiTe X T

y=2x—1
&
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4x+y =10,
6. Pemmmte CHCTEMY VPaBHEHHH B oteer zanummTe X T V.

x+3y=-3.

Pemenne. Permng CHCTEMY METOIOM INOICTAHOBKH:

4x+y = 10,
x+3y=-3
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y= 10—4x, y=10—4x,
< =4 &~
x430-12x= -3 - 1lx=-33

Mcxomas cvMyMa paeHa 1.

OT1BeT: 1.



ObpaTHasa cBA3b

[1na oTtnpaBku 3agaHnm
na-titova2020@ mail.ru

B Teme nucbma ykasbiBaete: U, gara,
Kracc.




